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Was uns am eBiken so begeistert? Steile Anstiege er-
klimmen wir mit einem Lächeln im Gesicht. Wenn uns da-
nach ist, können wir uns jederzeit voll auspowern. Trails 
fahren wir so oft wie wir wollen. Im kniffl igen Gelände sind 
wir agil und dynamisch unterwegs. Reichweite? Haben
wir genug. Herausforderungen? Lieben wir. Grenzen? 
Verschieben wir.

Mit dieser Version entwickeln wir seit fast 25 Jahren Bikes
für unterschiedliche Zielgruppen und Bedürfnisse. Hinter 
unseren eBikes steckt deutsche Ingenieurspower gepaart
mit unermüdlichem Erfi ndergeist. Von unserem Intube 
Battery Concept bis hin zu unserem ersten, eigenen eBike
Komplettsystem steht HAIBIKE für Innovation und Leistung:
We are ePerformance.

What makes us so enthusiastic about eBiking? We climb 
steep ascents with a smile on our face. We go at full throttle 
when we feel like it. We ride trails as often as we want. We 
are agile and dynamic in tricky terrain. Range? We have 
enough. Challenges? We love. Limits? We push.

With this vision, we have been developing bikes for different 
target groups and needs for almost 25 years. Behind our 
eBikes is German engineering power coupled with tireless 
inventiveness. From our Intube Battery concept to our fi rst 
complete eBike system, HAIBIKE stands for innovation 

and performance: We are ePerformance.

HAIBIKE FLYON 04

BOSCH GEN 4   08

eCONNECT 2.0 12

MODULAR RAIL SYSTEM 16

MOTORS 2020 18

AWARDS 20

ePERFORMANCE XDURO 22
Nduro  |  Dwnhll  |  AllMtn  |  FullFatSix
AllTrail  |  FatSix  |  Adventr

ePERFORMANCE SDURO   32
FullNine  |  FullSeven  |  FullSeven Life
HardNine  |  HardSeven |  HardSeven Life  |  HardFour
Trekking  |  Cross  |  Trekking S

PERFORMANCE SEET 53
HardNine  |  HardSeven  |  Kids

Alle Geometrien auf haibike.com
Visit haibike.com for geometries

LEGENDE // LEGEND

Rahmen // Frame

Gabel // Fork

Schaltung // Drivetrain

Antrieb/Akku/Display 
Motor/Battery/Display

Bremsen // Brakes

Felgen/Nabe // Rim/Hub
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WE ARE
POWER Nduro 10.0

Nduro 8.0
Nduro 5.0
AllMtn 10.0
AllMtn 8.0
AllMtn 5.0
AllTrail 6.0
AllTrail 5.0
Adventr 6.0
Adventr 5.0
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FLYON - Next generation ePerformance

Volle Performance und ein smartes Handling, dazu die 
Ästhetik eines athletischen Kraftpakets: FLYON spricht 
eine ikonische Designsprache, die das Thema Integration auf
ein neues Level hebt. Alle Komponenten wurden von HAIBIKE 
entwickelt und fügen sich in ein System, das unsere Marken-
werte verkörpert: Power, Mut und Innovation

FLYON - Next generation ePerformance

Full performance and a smart handling, plus the 
aesthetics of an athletic power pack: FLYON speaks
an iconic design language that raises integration to a new 
level. All components were developed by HAIBIKE and fi t
into a system that embodies our brand values: power, 
courage and innovation.
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HPR120S Carbon
Frame

Battery 
630Wh

The 
Display

The 
Remote

Skybeamer 
5000

Twin 
TailLights

Speed 
sensor disc GREATER 

THAN THE 
SUM OF 
IT’S PARTS

FLYON:
HAIBIKE
ePERFORMANCE 
SYSTEM

Get the ultimate FLYON Experience:

www.haibike.com
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9RIDE AS 
LONG AS 
YOU LIKE, 
ON ANY 
TERRAIN 
YOU LIKE!

1125 Wh 
FULL SUS-
PENSION 
MODELS =
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1125WH DUAL
BATTERY

EFFICIENT USE 
OF ENERGY

Wie bei den Hardtails kann jetzt bei jedem 
Full-Suspension-Bike, egal welche Rahmen-
größe, ein Range Extender-Akku verwendet 
werden, wodurch ein unglaublich vielseitiges 
Allround-Bike entsteht! As well as the hardtail 
models, every Full Suspension frame size can 
now fi t a range extender battery, creating an 
incredibly versatile all rounder!

Optimale und verbesserte Effi zienz von 
Motor und Getriebe – mit dem Ziel lange, 
steile Anstiege zu bewältigen. Optimum 
and improved effi ciency of motor and gear-
box in order to conquer long, steep climbs.

TERRAIN 
YOU LIKE!
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Unsere neuen Bosch Gen 4 Modelle sind erschwingliche 
und schnelle Allrounder, die dich mit einer unglaublichen 
Reichweite in jedem Terrain antreiben.

Mit dem DualBattery System kannst Du deine Reichweite von
625Wh auf insgesamt 1125Wh Kapazität steigern. Ein einfaches
Handling garantiert dabei unser Modular Rail System (MRS), 
über das ein Range Extender an allen Fullsuspension und 
Hardtail eBikes in allen Rahmengrößen installiert werden kann.

• Vollintegrierte Kabelführung

• Integrierter Speedsensor und Dropper-Seatpost

• Vollintegrierter und abnehmbarer PowerTube-Akku PT625Wh

• Zuverlässiger und robuster Aluminium-Rahmen mit erhöhten 
 Steifi gkeitswerten

• TTL (TwinTailLights) ready

• 27.5+ / 29+ / mixed-wheels

• Leichter und kleiner: neuer Bosch Performance CX Antrieb

Our 2020 Bosch Gen 4 models are affordable, fast 
allrounders that can cover long distances on a wide 
range of terrains.

A total of 625Wh + 500Wh = 1125Wh available on every
frame size of hardtail and full fuspension with the range 
extender mounted on the Modular rail system!

• Full integrated cable routing in front & rear triangle

• Integrated speedsensor and dropper-seatpost

• Fully integrated removable Powertube PT625 Wh

• Reliable and robust AL frame with increased stiffness

• TTL (TwinTailLights) ready

• 27.5+ / 29+ / mixed-wheels

• Lighter and smaller new Bosch Performance CX drive unit
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FURTHER,
SMOOTH-
ER

Max torque Sustained 
support

Max support

NEW FRAME 
CONCEPT

RANGE EXTENDER 
OPTION

FULL FLEXIBILITY IN 
BATTERY CAPACITY

Extrem niedriger Schwerpunkt, erhöhte Steifi gkeitswerte 
und überragende Agilität. Extremly low center of gravity, 
increased stiffness & superior agility.

Jetzt erhältlich für alle Bosch Perfomance CX Gen4 Full-
suspension Bikes in allen Rahmengrößen. Now available 
for all Bosch Perfomance CX Gen4 Fullsuspension Bikes
in all frame sizes.

625 Wh + 500 Wh = 1.125 Wh
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Der neue Bosch Gen 4 Motor ist kleiner und leichter. 
Er ermöglicht unseren Designern, eBikes mit kürzeren 
Kettenstreben zu entwickeln und ermöglicht so mehr 
Flexibilität und Verspieltheit.

Der niedrige Pedalwiderstand ermöglicht ein effi zien-
teres Fahren und sorgt für ein natürlicheres Fahrgefühl.

Das neue Bosch Gen 4 System verfügt über einen neuen
eMTB-Modus mit optimierten Fahreigenschaften.

Dank des Multisensoren-Konzepts ermöglicht das dyna-
mische und reaktionsschnelle Antriebssystem eine präzise 
Beschleunigung und ein einzigartiges Trailerlebnis.

The smaller Bosch Gen 4 motor allowed our
designers to create a bike with shorter chainstays, 
and therefore increased maneuverability and 
playfulness.

The reduced pedling resistance allows for more 
effi cient riding and a more natural riding sensation. 

The Bosch Gen 4 system comes with a new 
and improved eMTB mode with optimized riding 
characteristics.

The multi-sensor concept enables a dynamic and 
responsive drive unit for precise acceleration and 
a unique trail experience.
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eCONNECT
Warum schützen wir nicht das, was uns wichtig ist?
Mit eConnect wird dein HAIBIKE zur voll vernetzten Smart-

Lösung. Vom GPS-basierten Diebstahlschutz bis hin zum 

Notruf-Assistenten bietet dir eConnect mehr Sicherheit mit 

intelligenten Features für deine Touren.

H
A
IB

IK
E

eC
O

N
N

E
C

T

LIFE CONNECTED

eC
O

N
N

E
C

T 
2.

0

Why not protect what is important to us?
With eConnect, your HAIBIKE becomes a fully networked smart 

solution. From GPS-based theft protection to emergency call 

assistant, eConnect offers you more safety with intelligent 

features for your tours.

Bike Lock
Über die eConnect App kannst Du Dein eBike mit nur zwei
Klicks virtuell abschließen. Wird Dein eBike bewegt, rüttelt 
jemand daran oder wird es sogar gestohlen, wirst Du jeweils
via Push-Benachrichtigung sofort gewarnt. Dank der einge-
bauten GPS-Einheit kannst Du außerdem live und in Echtzeit
die Position des Diebes nachverfolgen und beispielsweise 
an die Polizei oder Deine Versicherung weitergeben. With the 
eConnect app you can virtually lock your eBike with just two 
clicks. If your eBike is moved or someone even steals it, you
will be warned immediately via push notifi cation. Thanks to
the built-in GPS unit, you can also track the thief’s position
live and in real time and pass it on to the police or your in-
surance company, for example.

Lieblingsrouten speichern/Save your favourite routes
Deine Routen kannst Du ganz einfach über die eConnect App 
aufzeichnen und speichern. Du möchtest wissen, wann Du 
welche Höchstgeschwindigkeit erreicht hast oder welchen 
Unterstützungsmodus Du am häufi gsten ausgewählt hast? 
Kein Problem: Deine komplette Tour kannst Du im Nachhinein 
mit allen wichtigen Fahrdaten abrufen und analysieren. With 
the eConnect app, you can easily record and save your routes. 
Do you want to know when you reached which top speed or 
which support mode you selected most often? No problem: 
You can retrieve and analyse your entire tour afterwards with 
all important riding data.

Free update for the 
eConnect 2.0 App
Die eConnect App ist in acht 
Sprachen (Deutsch, Englisch, 
Französich, Italienisch, Spanisch, 
Tschechisch, Polnisch und 
Niederländisch) für iOS und 
Android Geräte verfügbar.

THEFT 
PROTECTION &
TRACKING

- Free update for the eConnect 2.0 App
- Your bike can call for help if needed
- Automatic notifi cation in case of theft
- Improved route recording
- Compact on-board-unit as interface
- Cooporation with Deutsche Telekom
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Roughness und Flow / Roughness and Flow
Auch spannende Werte über Roughness und Flow werden
aufgezeichnet. Roughness bedeutet bei eConnect, welche
Fahrbahn-Beschaffenheit die Route hatte oder wie holprig
der Untergrund war. Flow meint, wie viele Geschwindigkeits-
änderungen es auf der Route gab, sprich wie „fl owig“ die 
Fahrt verlief. Also exciting values about roughness and fl ow
are recorded. Roughness in eConnect means which road 
surface the route had or how bumpy the ground was. Flow 
means how many speed changes you had on the route, how 
“fl owy” the ride was.

Schutz vor Staub und Nässe /
Protection from dust and moisture
Auf Trails musst Du Dir bergab wie bergauf keine Gedanken 
machen: Die eConnect Einheit wird durch die HAIBIKE Skid-
plate bestens vor Steinschlägen, Schmutz und Nässe ge-
schützt. Das Kernstück - die Obu (On Board Unit) – wird direkt
mit dem System verbunden und mit Energie versorgt, ver-
fügt aber auch über einen eigenen Puffer-Akku um weiterhin 
Positionsdaten zu senden, auch wenn das System ausge-
schaltet oder leer ist.“ On trails you don’t have to worry neither 
on downhill nor uphill rides: The HAIBIKE skidplate protects 
the eConnect unit from stone impact, dirt and wetness. The 
core - the OBU (On Board Unit) - is connected directly to the 
system and supplied with power, but also has its own buffer 
battery to continue sending position data even when the 
system is switched off or empty.

FLYON 
All HAIBIKE models of the FLYON range are equipped with eConnect. 
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Free update for the 
eConnect 2.0 App
The eConnect app is available in 
eight languages (German, English, 
French, Spanish, Italian, Czech, 
Polish and Dutch) for iOS and 
Android devices.

eCONNECT
Notruf-Assistent
In brenzligen Situationen kannst Du Dich jederzeit auf 
eConnect verlassen. Bei einem Sturz oder Unfällen rea-
giert das System schnell und sendet eine automatische 
Notfall-SMS an bis zu zwei Notruf-Nummern. 

Emergency call assistant
You can always rely on eConnect in risky situations. In the 
event of a crash or accident, the system reacts quickly 
and sends an automatic emergency message to up to

two emergency numbers. eC
O

N
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0

S.O.S. 
CRASH 
NOTIFICATION

Zukunftssicher / Sustainability
Kein Problem, denn das System funktioniert auch mit
älteren SDURO und XDURO Modellen. Eines ist sicher:
Deine Daten! Alle Daten werden auf Systemen abgelegt,
die höchsten Sicherheitsanforderungen entsprechen. Auf 
persönliche Daten wie Routen oder Positionsdaten hat 
einzig der Benutzer Zugriff! The system also works with
older SDURO and XDURO models. Your data are always 
protected! All data are fi led on systems which comply
with the highest safety requirements. Only the user has 
access to personal data like routes or location information.
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MODULAR
RAIL 
SYSTEM
Unser patentiertes Modular Rail System ermöglicht 
es verschiedenes Zubehör schnell und einfach am 
Bike zu befestigen. 

Eine Befestigungsschiene ist an der Oberseite des 
Unterrohrs integriert, in der z. B. eine Trinkflasche oder 
Tasche an frei wählbarer Position montiert werden 
kann. Somit haben Sie alle Utensilien, die Sie während 
einer Fahrt benötigen, immer in Griffweite.

Our patented Modular Rail System allows various 
accessories to be attached to your bike quickly 
and easily.

A fastening rail is integrated into the upper side of 
the down tube and allows a drinking bottle or bag to 
be mounted in any desired position. This means the 
tools you need during a trip are always within reach.

THE RAIL 
LOCK

THE 
BOTTLE

THE 
MULTIMOUNT

THE 
RAILBAG S

TRELOCK

THE 
RANGE 
EXTENDER

M
R

S
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BOSCH PERFORMANCE LINE SPEED YAMAHA PW-X 2
YAMAHA PWseries SE
YAMAHA PWseries ST

YAMAHA PWseries TE

ca. 4,0 kg 3,1 kg 3,5 kg / 3,4 kg 3,4 kg

350 Watt 250 Watt 250 Watt 250 Watt

60 Nm 80 Nm 70 Nm  60 Nm

45 km/h 25 km/h 20 km/h

4 Modi / modes
TURBO: 275
SPORT: 190
TOUR: 120

ECO: 55

5 Modi / modes
EXPW/320
HIGH/280
STD/190
ECO/100
+ECO/50

4 Modi / modes
HIGH/280
STD/190
ECO/100
+ECO/50

4 Modi / modes
HIGH/280
STD/190
ECO/100
+ECO/50

• kompakt und dabei extrem 
leistungsstark und effi zient

• beschleunigt extrem druckvoll
• reagiert ohne Verzögerung
• bis zu 340% perfekt dosierte 

Unterstützung
• 1,1 kg leichter als der 

Vorgänger

• Compact and at the same 
time extremely powerful and 
effi cient

• Accelerates extremely 
forcefully

• Reacts without delay
• Up to 340% perfectly dosed 

support
• 1.1kg lighter than its 

predecessor

• deutlich stärkere Unterstützung bei 
hoher Trittfrequenz

• Automatic Support für eMTBs
• Extra Power Mode
• Agiles Ansprechverhalten
• Quad Sensor System

• constantly higher cadence 
more powerful than its predecessor

• Automatic support for eMTBs
• Extra Power Mode
• Agile response
• Quad Sensor System

YAMAHA PW-ST
• Quad Sensor System
• Automatic Support 

Mode für Allround-
Einsätze und Trails

• natürlich-kraftvolle 
Unterstützungs-
Charakteristik

• Quad Sensor System
• Automatic Support 

Mode for all-round 
uses and trails

• naturally powerful 
support-characteristic

YAMAHA PW-TE
• Quad Sensor System
• Automatic Support 

Mode für ultimativen 
Fahrkomfort

• Quad Sensor System
• Automatic Support 

Mode for ultimate 
riding comfort

NEW

NEW

BOSCH 
PERFORMANCE
CX

YAMAHA
PW-X2

FLYON
HAIBIKE HPR 
120S
• dynamischer und kultivierter 

Antrieb
• bis zu 120 Nm Drehmoment
• einer der leistungsstärksten 

Mittelmotoren auf dem 
Markt

• Dynamic and
sophisticated drive unit

• Up to 120Nm torque
• One of the most powerful 

mid-mounted motors on 
the market

320%
max support max torque sustained 

support

80
Nm

340%
max support max torque sustained 

support

75
Nm

820%
max support max torque sustained 

support

120
Nm

HAIBIKE FLYON HPR 120S BOSCH PERFORMANCE CX BOSCH PERFORMANCE CRUISE BOSCH ACTIVE LINE PLUS

Gewicht/Weight ca. 3,7 kg 2,9 kg ca. 3,2 kg  2.9 kg / 3,2 kg

Nennleistung
Rated power

250 Watt 250 Watt 250 Watt 250 Watt

Max. Drehmoment
Max. torque

120 Nm 75 Nm 65 Nm 50 Nm

Max. Unterstützung bis
Max. support speed

25 km/h

Unterstützung (%)
Support mode (%)

5 Modi / modes
XTREME: 820

HIGH: 540
MID: 350
LOW: 220
ECO: 150

4 Modi / modes
TURBO: 340

eMTB: 140-340
TOUR: 140

ECO: 60

4 Modi / modes
TURBO: 300
SPORT: 200
TOUR: 120

ECO: 55

4 Modi / modes
TURBO: 250
SPORT: 170
TOUR: 100

ECO: 40

M
O
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eConnectMRS System

Nduro 10.0

AWARDS

AllMtn 8.0

EMTB of the 
year 2019

Readers’ Award
2019

Enduro
Haibike 

F l y o n  X d u r o  N d u r o  1 0 . 0

„HAIBIKE wird mit dem Deutschlandtest-Siegel 
„Höchstes Vertrauen“ ausgezeichnet.  
Mit 168 Millionen Kundenstimmen handelt es  
sich um die größte Untersuchung zum Kunden-
vertrauen aus Verbrauchersicht.“

„HAIBIKE is awarded the German test seal  
“Highest Confidence”.  
With 168 million customer votes, this is the 
largest survey of customer confidence from  
the consumer’s point of view.“
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ePerformance

XTREME FULL SUSPENSION

Das Top-Modell unserer Nduro-Serie verkörpert eine neue
Generation ePerformance. Dank des neuen FLYON Haibike
ePerformance Systems, mit 120Nm Motor, 630Wh Akku sowie
innovativem Bedienkonzept, mehr Konnektivität und intelli-
gentem Design, steht Dir eine Welt voller neuer Möglichkeiten 
offen. Ausgestattet ist das XDURO Nduro 10.0 mit 180mm 
FOX Federelementen, Sram EX1 8-Gang Schaltung und biss-
igen Magura MT7 Scheibenbremsen. Damit bist Du in der 
Lage auch schwierigstes Gelände mühelos zu bewältigen.

The top model in our Nduro series represents a new ePer-
formance generation. Thanks to the new FLYON Haibike 
ePerformance System, with 120Nm motor, 630Wh battery
and innovative operating concept, with more connectivity 
and intelligent design, a world of radically-new opportuni-
ties opens up to you. The XDURO Nduro 10.0 is equipped 
with 180mm FOX suspension, 8-speed Sram EX1 gear 
combination and fast-acting Magura MT7 disc brakes, so
you can master even the most diffi cult terrain with ease. 

KEY TECH
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FLYON eConnect630Wh 27,5" MRS

EUR   8.999,-    
CHF  10.999,-    PLN  38.999,-    CZK  237.499,-    HRK  66.999,-

• FLYON: HAIBIKEs erstes ePerfomance System, Benchmark
für Integration, Digitalisierung & Konnektivität

• FOX Factory Fahrwerk 180mm mit Kashima-Beschichtung
• Carbon-Rahmen
• Skybeamer (5000 Lumen) & Twin-Tail-Lights
• Stärkster Antrieb am Markt (120Nm) / Intube battery (630Wh)
• Modular Rail System, integrierte Sattelstütze & Kabelführung

• FLYON: HAIBIKE´s fi rst ePerfomance system, benchmark
for integration, digitalization & connectivity

• FOX Factory suspension 180mm with Kashima coating
• Carbon frame
• Skybeamer (5000 Lumen) & Twin-Tail-Lights
• Strongest available drive unit (120Nm) / Intube battery (630Wh)
• Modular Rail System, integrated dropper post and cable-routing

Haibike Carbon/Aluminium, 
27,5", 180mm 

FOX 36 Float Factory, Luft/air 180mm
FOX Float X2 Factory, Luft/air

Sram EX1, 8-Gang/speed

FLYON HPR120S, 120Nm, 25km/h, 
630Wh, FLYON The Display

Magura MT7, 203mm

DT Swiss FR 1950

Nduro
10.0
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ePerformance

XTREME FULL SUSPENSION

Haibike Carbon/Aluminium, 27,5", 180mm 

FOX 36 Float Performance, 180mm
FOX Float X2 Performance, Luft/air

Shimano Deore XT M8000, 11-Gang/speed

FLYON HPR120S, 120Nm, 25km/h, 630Wh, 
FLYON The Display

Shimano Deore XT M8020, 203mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Nabe/Hub: Haibike Components TheHub ++

Haibike Carbon/Aluminium, 27,5", 180mm

RockShox Yari RC, Luft/air, 180mm /
RockShox Super Deluxe Select Plus, Luft/air

Sram NX, 11-Gang/speed

FLYON HPR120S, 120Nm, 25km/h, 630Wh, 
FLYON The Display

Magura MT5, 203mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Nabe/Hub: Haibike Components TheHub ++

Haibike Aluminium 6061, 27,5", 180mm

RockShox Yari RC, Luft/air, 180mm / 
RockShox Super Deluxe Select Plus Luft/air

Sram SX Eagle, 12-Gang/speed

Yamaha PW-X2 System, 250W, 80Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Tektro Orion M745, Aluminium,
203mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Nabe/Hub: Haibike Components TheHub ++

YAMAHA 27,5"500Wh

Haibike Aluminium 6061, 27,5", 200mm

RockShox BoXXer Select RC, Luft/air, 
200mm / RockShox Super Deluxe Ultimate 
DH, Luft/air

Sram GX, 11-Gang/speed

Yamaha PW-X2 System, 250W, 80Nm, 
25km/h, 500Wh, Yamaha Side Switch

Magura MT7, 203mm

Felgen/Rims: Alexrims Supra BH, Aluminium
Nabe/Hub: Haibike Components The Hub ++

YAMAHA 27,5"500Wh

FLYON eConnect630Wh 27,5" FLYON eConnect630Wh 27,5"

AllMtn 
10.0

Haibike Carbon/ Aluminium, 27,5“, 150mm

FOX 36 Float Performance Elite,Luft/air, 150mm 
FOX Float DPX2 Performance Elite, Luft/air

Shimano Deore XT M8000, 11-Gang/speed

FLYON HPR120S, 120Nm, 25km/h, 630Wh, 
FLYON The Display

Shimano Deore XT M8020, 203mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 30 / 35
Nabe/Hub: Haibike Components TheHub ++

Haibike Carbon/Aluminium, 27,5“, 150mm

RockShox Yari RC Yari RC, Luft/air, 150mm / 
RockShox Deluxe Select Plus, Luft/air

Sram NX, 11-Gang/speed

FLYON HPR120S, 120Nm, 25km/h, 630Wh, 
FLYON The Display

Magura MT5, 203mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 30 / 35
Nabe/Hub: Haibike Components TheHub ++

Haibike Carbon/Aluminium, 27,5“, 150mm

DT Swiss F535-One, 150mm / 
DT Swiss R535 One, Luft/air

Sram XX1 Eagle, 12-Gang/speed

FLYON HPR120S, 120Nm, 25km/h, 630Wh, 
FLYON The Display

Magura MT7, 203mm

DT Swiss HX 1501

FLYON eConnect630Wh 29/27,5"

MRS MRS

MRS

FLYON eConnect630Wh 29/27,5“ MRS FLYON eConnect630Wh 29/27,5“ MRS

X
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EUR 6.299,- CHF 7.499,- PLN 27.099,-
CZK 166.499,- HRK 46.999,-

EUR 4.999,- CHF 5.799,- PLN 21.499,-
CZK 129.999,- HRK 37.499,-

EUR 3999,- CHF 4.599,- PLN 17.299,-
CZK 103.999,- HRK 29.799,-

EUR 6.999,- CHF 8.499,- PLN 29.999,-
CZK 184.999,- HRK 51.999,-

EUR 8.999,- CHF 10.999,- PLN 38.999,-
CZK 237.499,- HRK 66.999,-

EUR 6.999,- CHF 8.499,- PLN 29.999,-
CZK 184.999,- HRK 51.999,-

EUR 5.999,- CHF 7.299,- PLN 25.999,-
CZK 158.499,- HRK 44.999,-

AllMtn
5.0

AllMtn
8.0

Dwnhll
8.0

Nduro
2.0

Nduro
8.0

Nduro
5.0



FullFatSix 10.0

KEY TECH

EUR  4.999,-    
CHF  5.799,-    PLN  21.499,-    CZK  129.999,-    HRK  37.499,-

Der Allrounder für jedes Gelände: das XDURO AllMtn 3.0!
160mm Federweg und ein leistungsstarker Bosch Per-
formance CX Motor überzeugen auch in anspruchsvollem 
Gelände. Ein optional erhältlicher Range Extender erwei-
tert Deine Akkukapazität um 500Wh auf insg. 1.125Wh.
Damit hebst Du Dein eMTB Erlebnis auf ein neues Level.
Gemischte Laufradgrößen runden das Paket ab: Die 29”
Laufräder an der Front bieten Präzision und ein komfort-
ables Überrollverhalten, während die 27,5” Laufräder am 
Heck dem eMTB perfekte Traktion verleihen, um auch 
die steilsten Up- und Downhills spielend zu meistern. 

An all-round e-mountain bike for every terrain: the XDURO 
AllMtn 3.0! 160mm travel, full suspension, and a powerful 
Bosch Performance CX motor make for top performance 
even over challenging terrain. The optional Range Extender 
will expand your battery capacity by 500Wh to a total of 
1,125Wh, raising your eMTB experience to new levels. 
Different wheel sizes round off the package: 29” wheels at 
the front offer precise and comfortable rollover behaviour, 
while the 27.5” wheels at the back give the eMTB perfect 
traction to master the steepest uphill and downhill slopes.

• BOSCH Gen4 Drive Unit - 2.85kg/ 75Nm
• Unterschiedliche Laufradgrößen: 29” vorne / 27.5” hinten
• Vollintegrierte (abnehmbare) Powertube mit 625 Wh
• MRS Option mit Range Extender Powerpack 500
• 4 Rahmengrössen zur Auswahl: S – M – L – XL
• Zuverlässige und robuste AL Kontruktion
• Skybeamer and Twin-Tail-Light optional erhältlich

• BOSCH Gen4 Drive Unit - 2.85kg/ 75Nm
• Mixed wheelsize: 29” front / 27.5” rear
• Fully integrated (removable) Powertube with 625 Wh
• MRS option with Range Extender Powerpack 500
• 4 frame sizes available: S – M – L – XL 
• Reliable and robust AL construction
• Skybeamer and Twin-Tail-Light option

BOSCH 29/27,5“625Wh MRS

RANGE EXTENDER OPTION
625Wh + 500Wh = 1.125Wh

Haibike Aluminium 6061, 160mm

RockShox Yari RC, Luft/air, 160mm /
RockShox Deluxe Select Plus Luft/air

Sram SX Eagle 12-Gang/speed

Bosch Performance CX, 250W, 75Nm, 
25km/h, 625Wh / Bosch Purion

Magura MT5, 203mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Nabe/Hub: Haibike Components TheHub ++

Haibike Aluminium 6061, 160mm

RockShox Pike Select RC Luft/air, 160mm /
RockShox Deluxe Select Plus Luft/air 

Shimano SLX M7100 12-Gang/speed

Bosch Performance CX, 250W, 75Nm, 
25km/h, 625Wh / Bosch Purion

Magura MT7, 203

DT Swiss H1900

Aluminium 6061, 27,5", 150mm

RockShox Yari RC, Luft/air, 160mm /
RockShox Deluxe Select Plus Luft/air

Sram NX Eagle 12-Gang/speed

Yamaha PW-X2 System, 250W, 80Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Shimano MT520, Aluminium, 203mm / 
180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Nabe/Hub: Haibike Components TheHub ++

YAMAHA 27,5"500WhBOSCH 29/27,5“625Wh MRS

FULLFATSIX

YAMAHA 26"500Wh eConnect

EUR 4.999,- CHF 5.799,- PLN 21.499,-
CZK 129.999,- HRK 37.499,-

Haibike Aluminium 6061, 26“, 120mm

RockShox Bluto RL, Luft/air,
RockShox Deluxe Select Plus Luft/air

Sram GX Eagle, Triggerschalter/trigger 
switch, 12-Gang/speed

Yamaha PW-X2 System, 250W, 80Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

TRP G-Spec Trail S aluminium,  203mm / 
180mm

Felgen/Rims: Alexrims Blizzerk80 aluminium
Nabe/Hub: Haibike Components The Hub +++

EUR 5.499,- CHF 6.399,- PLN 23.649,-
CZK 142.999,- HRK 40.999,-

EUR 3.999,- CHF 4.599,- PLN 17.299,-
CZK 103.999,- HRK 29.799,-

AllMtn
2.0

AllMtn
3.5

AllMtn
3.0
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Haibike Carbon, 27,5“, 140mm

SR Suntour Raidon 34 LO-R, Luft/air

Sram NX, 11-Gang, Triggerschalter/trigger 
switch, 11-Gang/speed

FLYON HPR120S, 120Nm, 25km/h, 630Wh, 
FLYON The Display

Magura MT5, 203mm / Magura MT4, 203mm 
/ Magura MT54 HC-Hebel/leaver

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Nabe/Hub: Haibike Components TheHub ++

FatSix 
8.0 

Haibike Aluminum 6061, 26“

RockShox Bluto RL, Luft/air, 100mm

Sram NX, Triggerschalter/trigger switch, 
11-Gang/speed

Yamaha PW-SE System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Tektro Orion M735, Aluminium,
180mm / 180mm

Felgen/rims: Alexrims Blizzerk80
Nabe/hub: Haibike Components TheHub ++

YAMAHA 26"500Wh

FATSIX

EUR 4.999,- CHF 5.999,- PLN 21.499,-
CZK 129.999,- HRK 37.999,-

EUR 3.499,- CHF 4.199,- PLN 15.099,-
CZK 90.999,- HRK 25.999,-

Haibike Carbon, 27,5", 140mm

RockShox Revelation RC, Luft/air, 140mm 

Sram GX Eagle, Triggerschalter/trigger 
switch, 12-Gang/speed

FLYON HPR120S, 120Nm, 25km/h, 630Wh, 
FLYON The Display

Magura MT5, HC-Hebel/lever, 203mm

DT Swiss H1900

FLYON eConnect630Wh 27,5"

FLYON eConnect630Wh 27,5"

MRS

MRS

EUR 5.999,- CHF 7.299,- PLN 25.999,-
CZK 158.499,- HRK 44.699,-
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ePerformance

XTREME HARDTAIL

AllTrail
5.0

AllTrail 
6.0 
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FLYON eConnect630Wh 27,5" MRS

ePerformance

XTREME TOURING

Spontanität ist die beste Art des Abenteuers. Mit dem
neuen XDURO Adventr 6.0 bist Du jederzeit bereit, los-
zufahren! Ausgestattet mit Gepäckträger, integrierter 
Beleuchtung, 120 mm Federweg vorne, leistungsstarkem 
120Nm Motor, 630Wh Akku und der Vorbereitung für
eine Weber Anhängerkupplung sowie dem neuen FLYON 
Haibike ePerformance System bist Du bestens gerüstet. 

Spontaneous adventures are the best and with the new
XDURO Adventr 6.0 at your side you are always ready to
get moving! Equipped with carrier, integrated lights, 120mm 
suspension travel in front, powerful 120Nm motor, 630Wh 
battery and Weber trailer connector as well as the new 
FLYON Haibike ePerformance System, you are ready 
for anything.

KEY TECH
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FLYON eConnect630Wh 27,5" MRS

EUR  5.999,-    
CHF  7.299,-    PLN  25.999,-    CZK  158.499,-    HRK  44.999,-

• FLYON: HAIBIKEs erstes ePerfomance System, Benchmark
für Integration, Digitalisierung & Konnektivität

• Spezielle Mudguards / Refl ektierende Reifen / STVZO konform
• Carbon-Rahmen
• Skybeamer (5000 Lumen) & Twin-Tail-Lights
• Stärkster Antrieb am Markt (120Nm) / Intube battery (630Wh)
• Modular Rail System

• FLYON: HAIBIKE´s fi rst ePerfomance system, benchmark
for integration, digitalization & connectivity

• Special Mudguards / Refl ecting tires / STVZO approved
• Carbon frame
• Skybeamer (5000 Lumen) & Twin-Tail-Lights
• Strongest available drive unit (120Nm) / Intube battery (630Wh)
• Modular Rail System

Haibike Carbon, 27,5“

SR Suntour Aion35 RLR DS, Luft/air, 
120mm

Shimano Deore XT M8000, Rapidfi re, 
11-Gang

FLYON HPR120S, 120Nm, 25km/h, 
630Wh, FLYON The Display

Shimano Deore XT M8020, 203mm / 
Shimano Deore XT M8000, 203mm

Felgen/rims: Rodi Tryp 35
Nabe/hub: Haibike Comp. TheHub ++

EUR 4.999,- CHF 5.999,- PLN 21.499,-
CZK 131.999,- HRK 38.499,-

Haibike Carbon, 27,5"

SR Suntour XCR34 Coil LOR, 120mm

Sram NX, 11-Gang, Triggerschalter/trigger 
switch, 11-Gang/speed

FLYON HPR120S, 120NM, 25km/h, 630Wh, 
FLYON The Display

Magura MT5, 203mm / Magura MT4, 203mm 
/ MT54, HC-Hebel/leaver

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Nabe/Hub: Haibike Components TheHub ++

Adventr 
6.0

Adventr 
5.0 
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KEY TECH
• BOSCH Gen4 Drive Unit - 2.85kg/ 75Nm
• Große Laufräder: 29” vorne & hinten
• Vollintegrierte (abnehmbare) Powertube mit 625 Wh
• MRS Option mit Range Extender Powerpack 500
• 4 Rahmengrössen zur Auswahl: S – M – L – XL 
• Zuverlässige und robuste AL Kontruktion
• Skybeamer and Twin-Tail-Light optional erhältlich

• BOSCH Gen4 Drive Unit - 2.85kg/ 75Nm
• Big wheels: 29” front & rear
• Fully integrated (removable) Powertube with 625 Wh
• MRS option with Range Extender Powerpack 500
• 4 frame sizes available: S – M – L – XL 
• Reliable and robust AL construction
• Skybeamer and Twin-Tail-Light option

Haibike Aluminium 6061

Rock Shox Yari RC, 140mm, 
RockShox Deluxe Select Plus

Sram SX Eagle, 12-Gang/speed

Bosch Performance CX, 250W, 75Nm, 
25km/h, PowerTube 625Wh, Purion

Magura MT5, 203mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 30
Nabe/Hub: Haibike Comp. TheHub ++

625Wh BOSCH 29" MRS
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KEY TECHKEY TECH
Unser neues SDURO FullNine 7.0 ist ein vielseitiges und
agiles 29er Allround-eMTB für jeden Einsatzzweck. Für
noch mehr und noch längeren Fahrspaß kannst Du Deine
Reichweite mit einem optionalen Range Extender von 
625Wh auf insgesamt 1.125Wh Kapazität steigern. Ein 
einfaches Handling garantiert dabei unser Modular Rail
System (MRS), über das ein zusätzl. Bosch PowerPack 
sowie weiteres Zubehör installiert werden können. Mit 
140mm Federweg und zuverlässiger Ausstattung ist es 
Dein perfekter Begleiter für neue Herausforderungen! 

The new SDURO FullNine 7.0 is a versatile full suspension
29” electric mountain bike that can tackle any terrain.
Thanks to the battery capacity & power, you can go past 
your limits and enjoy longer rides with the optional Range 
Extender, upscaling from 625Wh to a total of 1,125Wh. 
Our Modular Rail System (MRS) guarantee easy handling 
and can accommodate an additional Bosch PowerPack 
and further accessories. With 140mm travel and reliable 
equipment, it is the perfect companion for new challenges!  

EUR  4.999,-    
CHF  5.799,-    PLN  21.499,-    CZK  129.999,-    HRK  37.499,-

RANGE EXTENDER OPTION
625Wh + 500Wh = 1.125Wh

ePerformance

SPORT FULL SUSPENSION FullNine 
7.0
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EUR 3.299,- CHF 3.799,- PLN 14.199,-
CZK 85.799,- DKK 24.499,-

Haibike Aluminum 6061, 29", 100mm

RockShox 35 Gold Luft/air, 100mm /
SR Suntour Edge LO-R8 air Luft/air

Shimano Deore M6000, Rapidfi re, 
20-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Shimano MT420, 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 23
Naben/Hub: Shimano MT400-B

FullNine
3.0

YAMAHA 29"500Wh EUR 2.999,- CHF 3.499,- PLN 12.999,-
CZK 77.999,- DKK 22.599,-

Haibike Aluminum 6061, 27,5", 100mm

SR Suntour Aion LOR, Luft/air, 100mm / SR 
Suntour Edge LO-R8, Luft/air

Shimano Deore M6000, Rapidfi re, 10-
Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70NM, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Tektro Orion M745, 180mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 23
Naben/Hub: Haibike Components TheHub 
++

FullNine
2.0

YAMAHA 29"500Wh
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Du sammelst leidenschaftlich Höhenmeter und bist 
auf der Jagd nach Rekordzeiten, oder einfach nur 
gerne schnell und sportlich unterwegs? Unsere Trail 
eMountainbikes bieten Dir eine vielseitige Auswahl 
für Deinen bevorzugten Einsatzbereich.

Do you have a passion for distance and altitude targets 
and love to chase record times, or, you simply enjoy 
being fast and sporty? Our Trail eMountainbikes offer 
a varied range to suit your preferences.

EUR 4.499,- CHF 5.199,- PLN 19.499,-
CZK 116.999,- DKK 33.799,-

Haibike Aluminum 6061, 29", 100mm, 

RockShox Revelation RC, Luft/air, 110mm / 
RockShox Deluxe Select Plus, Luft/air

Shimano Deore XT M786 Shadow Plus, 
Rapidfi re, 20-Gang/speed

Yamaha PW-X2 System, 250W, 80Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Shimano Deore XT M8020, 203mm / 180mm

DT Swiss H1900

500Wh YAMAHA 29"

EUR 3.499,- CHF 3.999,- PLN 15.049,-
CZK 90.999,- DKK 25.999,-

Haibike Aluminum 6061, 29", 100mm

SR Suntour Aion35 LO-R, Luft/air, 100mm / 
RockShox Deluxe Select Plus, Luft/air

Sram SX Eagle, Triggerschalter/trigger 
switch, 12-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Tektro Orion M745, 203mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 30 / 
Naben/Hub: Haibike Components TheHub 
++

FullNine
4.0

YAMAHA 29"500Wh
EUR 3.999,- CHF 4.599,- PLN 17.299,-

CZK 103.999,- DKK 29.799,-

Haibike Aluminum 6061, 29", 100mm, 

RockShox Revelation RC, Luft/air, 120mm / 
RockShox Deluxe Select Plus, Luft/air

Shimano Deore XT M786 Shadow Plus, 
Rapidfi re, 20-Gang

Yamaha PW-ST System, 250W, 70NM, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Shimano MT520 aluminium 4-piston disc 
brake, 203mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 30 / 
Naben/Hub: Shimano MT400-B / Shimano 
FH-MT400-B

FullNine
5.0

500Wh YAMAHA 29" MRS MRS

EUR 5.499,- CHF 6.399,- PLN 23.649,-
CZK 142.999,- HRK 40.999,-

625Wh BOSCH 29" MRS
Haibike Aluminium 6061

Rock Shox Pike Select RC, 140mm, 
RockShox Deluxe Select Plus

Shimano SLX M7100, 12-Gang/speed

Bosch Performance CX, 250W, 75Nm, 
25km/h, PowerTube 625Wh, Purion

Magura MT7, 203mm

DT Swiss H1900

RANGE EXTENDER OPTION
625Wh + 500Wh = 1.125Wh

FullNine 
8.0 

FullNine 
6.0 

SPORT
FULL SUSPENSION
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RANGE EXTENDER OPTION
625Wh + 500Wh = 1.125Wh

KEY TECH625Wh BOSCH 27,5" MRS

EUR  5.499,-    
CHF  6.399,-    PLN  23.649,-    CZK  142.999,-    HRK  40.999,-

Das SDURO FullSeven LT 8.0 ist das Top-Modell der Long
Travel-Serie. Ausgestattet mit 150mm Federweg, bietet es
allen ambitionierten Bikern ausreichend Reserven, um es 
auch mit anspruchsvollem Gelände aufzunehmen. Über 
das DualBattery System wird das Long Travel-eMTB zum 
Reichweitengiganten: Ein optional erhältlicher Range Ex-
tender erweitert Deine Akkukapazität um 500Wh auf ins-
gesamt 1.125Wh. Damit hebst Du Dein eBike Erlebnis 
auf ein neues Level!

The SDURO FullSeven LT 8.0 is the top model in the 
Long Travel e-mountain bike series. With 150mm travel,
it offers ambitious trail bikers enough power to cope with
challenging terrain. With the DualBattery system and
mid-drive motor, the Long Travel eMTB just eats up the 
miles. The optional Range Extender will expand your 
battery capacity by 500Wh to a total of 1,125Wh, raising 
your eBiking experience to all new levels!   

Haibike Aluminium 6061

Rock Shox Pike Select RC, 150mm, 
RockShox Deluxe Select Plus

Shimano SLX M7100, 12-Gang/speed

Bosch Performance CX, 250W, 75Nm, 
25km/h, PowerTube 625Wh, Purion

Magura MT7, 203mm

DT Swiss H1900

• BOSCH Gen4 Drive Unit - 2.85kg/ 75Nm
• 27,5” Plus Laufräder vorne & hinten
• Vollintegrierte (abnehmbare) Powertube mit 625 Wh
• MRS Option mit Range Extender Powerpack 500
• 4 Rahmengrößen zur Auswahl: S – M – L – XL 
• Zuverlässige und robuste AL Kontruktion
• Skybeamer and Twin-Tail-Light optional erhältlich

• BOSCH Gen4 Drive Unit - 2.85kg/ 75Nm
• 27,5” Plus wheel size front & rear
• Fully integrated (removable) Powertube with 625 Wh
• MRS option with Range Extender Powerpack 500
• 4 frame sizes available: S – M – L – XL
• Reliable and robust AL construction
• Skybeamer and Twin-Tail-Light option

FullSeven LT
8.0



3
9

EUR 3.499,- CHF 3.999,- PLN 15.049,-
CZK 90.999,- HRK 25.999,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5", 150mm

SR Suntour Aion 35 LO-R, Luft/air, 150mm / 
RockShox Deluxe Select Plus, Luft/air

Sram SX Eagle, Trigger Switch, 12-Gang/
speed 

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh InTube / Yamaha Side Switch

Tektro Orion M745, 203mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Naben/Hub: Haibike Components TheHub 
++

FullSeven LT
4.0

EUR 3.999,- CHF 4.599,- PLN 17.299,-
CZK 103.999,- HRK 29.799,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5“, 150mm

RockShox Yari RC, Luft/air, 150mm / 
RockShox Deluxe Select Plus, Luft/air

Shimano Deore XT M786 , Rapidfi re, 
20-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh InTube / Yamaha Side Switch

Shimano MT520, Aluminium, 
203mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35 
Nabe/Hub: Shimano MT400-B

FullSeven LT
5.0

500Wh YAMAHA 27,5"

EUR 2.999,- CHF 3.499,- PLN 12.999,-
CZK 77.999,- HRK 22.599,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5", 150mm 

SR Suntour Aion LO-R, Luft/air, 150mm / 
SR Suntour Edge LO-R8, Luft/air

Shimano Deore M6000, Rapidfi re,
10-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh, Yamaha Side Switch

Tektro Orion M745, 203mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 23
Naben/Hub: Haibike Components TheHub 
++

FullSeven LT
2.0

500Wh YAMAHA 27,5"

EUR 4.499,- CHF 5.199,- PLN 19.499,-
CZK 116.999,- HRK 33.999,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5", 150mm 

RockShox Yari RC, Luft/air, 150mm / 
RockShox Deluxe Select Plus, Luft/air

Shimano Deore XT M786 , Rapidfi re, 
20-Gang/speed

Yamaha PW-X2 System, 250W, 80Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Shimano Deore XT M8020, Aluminium, 
203mm / 180mm

DT Swiss H1900

FullSeven LT
6.0

YAMAHA500Wh 27,5"

EUR 2.799,- CHF 3.199,- PLN 11.999,-
CZK 72.799,- HRK 20.699,-

EUR 3.299,- CHF 3.799,- PLN 14.199,-
CZK 85.799,- HRK 24.499,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5", 120mm

SR Suntour XCM32 LO, steel spring, 120mm
SR Suntour Raidon LO, Luft/air

Shimano Deore M6000, Rapidfi re,
10-Gang/speed

Yamaha PW-SE System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh Lithium Ion / Yamaha Side 
Switch

Tektro M275, 180mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 23 
Naben/Hub: Haibike Components TheHub 
++

Haibike Aluminium 6061, 27,5", 150mm

RockShox 35 Gold RL, Luft/air, 150mm /
SR Suntour Edge LO-R8, Luft/air

Shimano Deore M6000, Rapidfi re,
20-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Shimano MT420 Aluminium, 203mm /180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 23
Naben/Hub: Shimano MT400-B

FullSeven 
1.0

FullSeven LT
3.0

500Wh

500Wh

YAMAHA

YAMAHA

27,5"

27,5"YAMAHA500Wh 27,5"

MRS

MRS
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EUR 4.999,- CHF 5.799,- PLN 21.499,-
CZK 129.999,- HRK 37.499,-

625Wh BOSCH 27,5" MRS

RANGE EXTENDER OPTION
625Wh + 500Wh = 1.125Wh

Haibike Aluminium 6061, 27,5“, 160mm

Rock Shox Yari RC, 140mm, 
RockShox Deluxe Select Plus

Sram SX Eagle, 12-Gang/speed

Bosch Performance CX, 250W, 75Nm, 
25km/h, PowerTube 625Wh, Purion

Magura MT5, 203mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 30
Nabe/Hub: Haibike Comp. TheHub ++

FullSeven LT 
7.0 
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KEY TECH

EUR  4.999,-    
CHF  5.799,-    PLN  21.499,-    CZK  129.999,-    HRK  37.499,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5" 

RockShox Yari RC, Luft/air, 160mm /
RockShox Deluxe Select Plus Luft/air

Sram SX Eagle, 12-Gang/speed

Bosch Performance CX, 250W, 75Nm, 
25km/h, 625Wh / Bosch Purion

Magura MT5, 203mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Nabe/Hub: Haibike Comp. TheHub ++

EUR 2.799,- CHF 3.199,- PLN 11.999,-
CZK 72.799,- HRK 20.699,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5", 120mm

SR Suntour XCM32 LO, Steel spring, 120mm 
/ SR Suntour Raidon LO, Luft/air

Shimano Deore M6000, Rapidfi re,
10-Gang/speed

Yamaha PW-SE System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh, Yahama Side Switch

Tektro M276, 180mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 23 
Naben/Hub: Haibike Components TheHub 
++

FullSeven Life
1.0

YAMAHA 27,5"500Wh

EUR 2.999,- CHF 3.499,- PLN 12.999,-
CZK 77.999,- HRK 22.599,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5", 150mm

SR Suntour Aion LO-R, Luft/air, 150mm /
SR Suntour Edge LO-R8, Luft/air

Shimano Deore M6000, Rapidfi re,
10-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh, Yamaha Side Switch

Tektro Orion M745, 203mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 23 
Naben/Hub: Haibike Components TheHub 
++

FullSeven Life LT
2.0

YAMAHA 27,5"500Wh

EUR 3.499,- CHF 3.999,- PLN 15.049,-
CZK 90.999,- HRK 25.999,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5", 150mm

SR Suntour Aion 35 LO-R, Luft/air, 150mm / 
RockShox Deluxe Select Plus, Luft/air

Sram SX Eagle, Triggerschalter/trigger 
switch, 12-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh InTube, Yamaha Side Switch

Tektro Orion M745, 203mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35 / 
Naben/Hub: Haibike Components TheHub 
++

FullSeven Life LT
4.0

YAMAHA 27,5"500Wh MRS

S
D
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R
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Für anspruchsvolle Trail-Ladies: Das Top-Modell der
SDURO FullSeven Life LT-Serie ist dank 160mm Feder-
weg für anspruchsvolles Gelände bestens gerüstet. Der 
neue leistungsstarke Bosch Performance CX Antrieb 
liefert dabei zu jeder Zeit die benötigte Power. Ein echter 
Pluspunkt auf langen Touren ist der optionale 500Wh 
Zusatzakku, der die Kapazität auf insgesamt 1.125Wh 
aufstockt und damit Deine Reichweite deutlich erhöht.

The ultimate women’s electric mountain bike; the top 
model from the SDURO FullSeven Life LT series has 
everything to extend your range and endurance. With 
160mm travel and the new powerful Bosch Performance 
CX drive unit, you have the power you need, when you 
need it. A real plus on long rides is the optional 500Wh 
battery which hikes up capacity to a total of 1,125Wh, 
while the full suspension frame designed with women’s 
comfort in mind ensures you have the perfect compan-
ion for tackling challenging terrain. 

ePERFORMANCE 
SPORT FULL SUSPENSION

• BOSCH Gen4 Drive Unit - 2.85kg/ 75Nm
• 27,5" Plus Laufräder vorne & hinten
• Vollintegrierte (abnehmbare) Powertube mit 625 Wh
• MRS Option mit Range Extender Powerpack 500
• 4 Rahmengrößen zur Auswahl: S – M – L – XL 
• Zuverlässige und robuste AL Kontruktion
• Skybeamer and Twin-Tail-Light optional erhältlich

• BOSCH Gen4 Drive Unit - 2.85kg/ 75Nm
• 27,5" Plus wheel size front & rear
• Fully integrated (removable) Powertube with 625 Wh
• MRS option with Range Extender Powerpack 500
• 4 frame sizes available: S – M – L – XL
• Reliable and robust AL construction
• Skybeamer and Twin-Tail-Light option

BOSCH 27,5“625Wh MRS

RANGE EXTENDER OPTION
625Wh + 500Wh = 1.125Wh

FullSeven Life LT
7.0



4
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KEY TECH

EUR  2.999,-    CHF  3.499,-    PLN  12.899,-    CZK  77.999,-    HRK  22.199,-

• Neuer YAMAHA PW-ST Motor
• Große Laufräder: 29” vorne & hinten
• Vollintegrierte (abnehmbare) Powertube mit 500Wh
• MRS Optionen
• 12-Gang SX Eagle Schaltung mit Tektro Orion 4-Piston Bremse
• Leichter AL Rahmen mit hoher Steifi gkeit

• New YAMAHA PW-ST drive unit
• Big wheels: 29” front & rear
• Fully integrated (removable) Powertube with 500Wh
• MRS options
• 12-S SX Eagle drive train with Tektro Orion 4-Piston brake
• Lightweight alloy frame with high rigidity

Haibike Aluminium 6061

Rock Shox Recon RL, 110mm 

Sram SX Eagle, 12-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, Intube 500Wh, Side Switch

Tektro Orion, 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 30
Nabe/Hub: Haibike Comp. TheHub ++

ePerformance

SPORT HARDTAIL

27,5'' // 29''

Zwei Modelle. Gleiche Qualität. Gleiches Design.
Der Unterschied liegt im Detail und der Größe.

Two versions. Same quality. Identical design.
Only details and size vary.

haibike.com
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27,5"

29"HardSeven // HardNine

HardNine 
6.0

KEY TECHKEY TECH

6.0

Du suchst ein leichtes und antriebsstarkes Hardtail 
eMTB für sportliche Einsätze? Das SDURO HardNine 
6.0 bietet Dir mit dem Yamaha PW-ST Motor einen 
leistungsstarken Antrieb, der perfekt mit der Sram SX 
Eagle 12-fach Schaltung harmoniert. Bergab sorgen 
kräftige Scheibenbremsen dafür, dass Du Dein Bike 
immer voll im Griff hast. Mit der RockShox Feder-
gabel und den laufruhigen 29” Laufrädern rollst Du 
entspannt über jedes Hindernis hinweg.  

You’re looking for a lightweight but powerful Hardtail 
eMTB for sports events? The SDURO HardNine 6.0
with its Yamaha PW-ST Motor motor offers you a 
powerful drive unit which harmonises perfectly with
the Sram SX Eagle 12-speed gear combination. And 
downhill the powerful disc brakes means that you 
always have your bike under control. The RockShox 
suspension fork and 29” wheels means that you can
take every obstacle in your stride.

500Wh YAMAHA 29" MRS

Also available in 27,5"27,5"27,5"

29"
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EUR 3.299,- CHF 3.799,- PLN 14.199,-
CZK 85.799,- HRK 24.499,-

Haibike Aluminium 6061

RockShox Sektor RL Luft/air, 130mm 
//110mm

Shimano Deore XT M786, Rapidfi re,
20-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh InTube/ Yamaha Side Switch

Shimano MT400 aluminium, 203mm / 
180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35 // 30
Naben/Hub: Shimano MT400-B

HardSeven 7.0
HardNine 7.0

YAMAHA500Wh

EUR 2.499,- CHF 2.899,- PLN 10.799,-
CZK 64.999,- HRK 18.799,-

Haibike Aluminium 6061

RockShox Recon TK Stahlfeder/steel 
spring, Öl/oil 120mm // 100 mm Steckachse 
Boost

Shimano Deore M6000, 20-Gang

Yamaha PW-ST System 250W, 70Nm, 
25km/h, Yamaha Lithium Ionen, 500Wh

Shimano MT400, Aluminium 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Shimano MT400-B Steckachse 

HardSeven 4.0
HardNine 4.0

YAMAHA500Wh

EUR 2.699,- CHF 3.099,- PLN 11.599,-
CZK 70.199,- HRK 19.999,-

Haibike Aluminium 6061

SR Suntour XCM34 LOR steel spring, 
120mm // 100mm

Shimano Deore M6000, Rapidfi re,
10-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh InTube / Yamaha Side 
Switch

Shimano MT201 aluminium, 180mm / 
160mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35 // 30
Naben/Hub: Shimano MT400-B, centerlock

HardSeven 5.0
HardNine 5.0

YAMAHA500WhEUR 2999,- CHF 3.499,- PLN 12.899,-
CZK 77.999,- HRK 22.199,-

Haibike Aluminium 6061

RockShox Recon RL Luft/air, 130mm 
// RockShox Recon RL Luft/air 110mm

Sram SX Eagle, Triggerschalter/trigger 
switch, 12-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 270Nm, 
25km/h, 500Wh InTube/ Yamaha Side Switch

Tektro Orion M745, 180mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35 // 30
Naben/Hub: Haibike Components TheHub ++

HardSeven 6.0
HardNine 6.0

YAMAHA500Wh

EUR 2.399,- CHF 2.799, - PLN 10.399,-
CZK 62.399,- HRK 17.999,-

EUR 2.299,- CHF 2.699, - PLN 9.999,-
CZK 59.999,- HRK 17.499,-

EUR 2.399,- CHF 2.799, - PLN 10.399,-
CZK 62.399,- HRK 17.999,-

EUR 1.999,- CHF 2.999, - PLN 8.799,-
CZK 51.599,- HRK 14.999,-

Haibike Aluminium 6061

SR Suntour XCR Air LO-R, Luft/air, 120mm 
// 100mm

Sram NX, 11-Gang

Yamaha PW-ST System ,250W, 70Nm, 
25km/h, Yamaha Lithium Ionen, 500Wh

Shimano MT400, 180mm / 160mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Shimano TX505 Centerlock

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour XCM34 LOR, Stahlfeder/steel 
spring, 120mm //100mm

Shimano Altus M2000, 9-Gang

Yamaha PW-SE System, 250W, 70Nm, 
25km/h, Yamaha InTube 400Wh

Tektro M275, 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35 // 30
Naben/Hub: Haibike Components TheHub 
++

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour XCM Stahlfelder/steel spring, 
120mm // 100mm

Shimano Deore M6000, 10-Gang

Bosch Performance Line, 250W, 65Nm, 
25km/h Bosch PowerPack, 500Wh

Tektro M275, 180mm 

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour XCM DS, Stahlfeder/steel 
spring, 120mm //100mm

Shimano Altus M2000, 9-Gang

Yamaha PW-SE System, 250W, 70Nm, 
25km/h, Yamaha Lithium Ionen, 400Wh

Tektro M275, 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven 3.0
HardNine 3.0

HardSeven 1.5
HardNine 1.5

HardSeven 2.0
HardNine 2.0

HardSeven 1.0
HardNine 1.0

YAMAHA

YAMAHA YAMAHA

500Wh

400Wh

500Wh

400Wh

Das HardSeven mit wendigen 27,5" oder HardNine 
mit laufruhigen 29'' Laufrädern für Touren in leich-
tem Gelände ist zusätzlich auch mit breiter und 
komfortabler Plus-Bereifung erhältlich. Außerdem 
bieten wir die Wahl zwischen verschiedenen An-
triebssystemen.

The HardSeven comes with agile 27.5" or HardNine 
smooth rolling 29“ wheels available in wide or com-
fortable plus widths, for trips on gentle terrain. We 
also offer a choice between a range of different 
drivetrain options.

EUR 3.499,- CHF 3.999,- PLN 15.049,-
CZK 90.999,- HRK 25.999,-

Haibike Aluminium 6061

RockShox 35 Gold RL Luft/air, 120mm

Sram SX Eagle, Triggerschalter/trigger 
switch 12-Gang/speed

Bosch Performance CX, 250W, 75Nm, 
25km/h, 500Wh / Bosch Purion

Shimano MT420 aluminium, 203mm /
180 mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35 //30
Naben/Hub: Shimano MT400-B

HardSeven 8.0
HardNine 8.0

BOSCH500 Wh

SPORT
HARDTAIL

MRS MRS

MRS MRS

27,5"27,5"27,5"

BOSCH
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27,5"27,5"27,5"

29"

27,5"27,5"27,5"

29"

27,5"27,5"27,5"

29"

27,5"27,5"27,5" 27,5"27,5"27,5"

29"

27,5"27,5"27,5"

29"

27,5"27,5"27,5"

29"

29"

27,5"27,5"27,5"

29"

29"

SPORT
HARDTAIL
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EUR 2.399,- CHF 2.799,- PLN 10.399,-
CZK 62.399,- HRK 17.999,-

Haibike Aluminium 6061,  27,5"

SR Suntour XCR Air LO-R Luft/air; 120mm

Sram NX, 11-Gang/speed, trigger switch

Yamaha PW-ST System, 250W, 70 Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Shimano MT400 aluminium, 180mm / 
160mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Shimano TX505 / Shimano 
TX505-8 HG

HardSeven Life
3.0

27,5"500Wh

EUR 1.999,- CHF 2.299,- PLN 8.799,-
CZK 51.599,- HRK 14.999,-

Haibike Aluminium 6061,  27,5"

SR Suntour XCM DS steel spring, 120mm

Shimano Altus M2000, 9-Gang/speed, 
Rapidfi re

Yamaha PW-SE System, 250W, 70 Nm, 
25km/h, 400Wh / Yamaha Side Switch

Tektro M276 aluminium, 180mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven Life
1.0

27,5"400Wh

EUR 2.999,- CHF 3.499,- PLN 12.899,-
CZK 77.999,- HRK 22.199,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

RockShox Recon RL Luft/air, 130mm

Sram SX Eagle, Triggerschalter/trigger 
switch 12-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70 Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Tektro Orion M745, 180mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Naben/Hub: Haibike Components TheHub ++

HardSeven Life
6.0

27,5"500Wh

EUR 2.699,- CHF 3.099,- PLN 11.599,-
CZK 70.199,- HRK 19.999,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour XCM34 LOR steel spring, 
120mm

Shimano Deore M6000, Rapidfi re,
10-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70 Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Shimano MT200, 180mm / 160mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Naben/Hub: Shimano MT400-B

HardSeven Life
5.0

YAMAHA 27,5"500Wh

EUR 2.499,- CHF 2.899,- PLN 10.799,-
CZK 64.999,- HRK 18.799,-

Haibike Aluminium 6061,  27,5"

RockShox Recon TK steel spring/oil, 
120mm

Shimano Deore M6000, 20-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70 Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Shimano MT400 aluminium, 180mm / 
180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Shimano MT400-B /
Shimano TX505-8 HG

HardSeven Life
4.0

27,5"500Wh

EUR 2.399,- CHF 2.799,- PLN 10.399,-
CZK 62.399,- HRK 17.999,-

Haibike Aluminium 6061,  27,5"

SR Suntour XCM DS steel spring, 120mm

Shimano Deore M6000, 10-Gang/speed, 
Rapidfi re

Bosch Performance Line, 250W, 65Nm, 
25km/h, 500Wh / Bosch Purion

Tektro M276 aluminium, 180mm / 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven Life
2.0

BOSCH 27,5"500Wh

SPORT
HARDTAIL
LADIES

EUR 1.999,- CHF 2.299,- PLN 8.799,-
CZK 51.599,- HRK 14.999,-

Haibike Aluminium 6061, 24"

SR Suntour XCR LO steel spring, 63mm

Shimano Altus M2000, 9-Gang/speed,
Rapidfi re

Yamaha PW-TE System, 250W, 60NM, 
20km/h, 400Wh / Yamaha Side Switch

Tektro M282, 160mm

Felgen/Rims: Rodi FW Disc
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

HardFour 1.0
YAMAHA 24"400Wh

YAMAHA MRS

MRS

YAMAHA YAMAHA

YAMAHA
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KEY TECH

EUR  2.799,-    CHF  3.199,-    PLN  11.999,-    CZK  72.799,-    HRK  20.699,-

Haibike Aluminium 6061

SR Suntour XCM ATB HLO, 67mm

Shimano Deore M6000, 
10-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, Intube 500Wh, Side Switch

Shimano MT200, 180mm / 160mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Nabe/Hub: Shimano M3050

Das SDURO Trekking 4.0 bringt alles mit, was Du 
zum Cruisen durch die Stadt oder für ausgedehnte 
Touren brauchst. Mit dem Yamaha PW-ST Motor 
beschleunigst Du geschmeidig und kraftvoll. Ein
Dreifach-Sensorsystem sorgt bei allen Fahrbedin-
gungen für eine konstante und optimal angepasste 
Unterstützung. Worauf wartest Du noch?

The SDURO Trekking 4.0 has everything you need, 
whether for short trips in town or for extended tours
in the countryside. The Yamaha PW-ST Motor allows
you to accelerate smoothly and with power. A triple 
sensor system guarantees constant and optimum 
support in all conditions. So what are you waiting for?

500Wh YAMAHA 27,5" MRS

ePerformance

SPORT TOURING

S
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Trekking 
4.0

KEY TECHKEY TECH

4.0

• Neuer YAMAHA PW-ST Motor
• Extra breite 27,5" Reifen
• Vollintegrierte (abnehmbare) Powertube mit 500 Wh
• Shimano Deore 10-Gang Schaltung, 

Shimano MT200 Scheibenbremsen
• Leichter AL Rahmen mit hoher Steifi gkeit

• New YAMAHA PW-ST drive unit
• extra-wide 27.5” tires
• Fully integrated (removable) Powertube with 500 Wh
• Shimano Deore 10 spd. Shifting, 

Shimano MT200 disc brakes
• Lightweight alloy frame with high rigidity
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EUR 2.199,- CHF 2.599,- PLN 9.499,-
CZK 57.199,- HRK 16.499,-

Haibike Aluminium 6061, 28"

SR Suntour NEX E25-LO, 63mm

Shimano Acera M360, Rapidfi re,
8-Gang/speed

Bosch Active Plus, 250W, 50Nm, 25km/h, 
400Wh / Bosch Intuvia

Tektro T275 aluminium, 180mm / 160m

Felgen/Rims: Ryde Zac421
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

Trekking
1.0

BOSCH 28"400Wh

LADIES

EUR 2.999,- CHF 3.499,- PLN 12.999,-
CZK 77.999,- HRK 22.199,-

EUR 3.499,- CHF 3.999,- PLN 15.049,-
CZK 90.999,- HRK 25.999,-

Haibike Aluminium 6061, 28"

SR Suntour NCX D-LO, 63mm

Shimano Deore XT T8000, 20-Gang/speed, 
Rapidfi re

Yamaha PW-SE System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Mulit Switch

Shimano MT400, Aluminium, 180 / 160mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Shimano M3050

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour Mobie 25 LOR Luft/air, 75mm

Shimano SLX M7000, 11-Gang/speed,
Rapidfi re

Bosch Performance CX, 250W, 75Nm, 
25km/h, 500Wh / Bosch Intuvia

Shimano MT400, Aluminium, 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 30
Naben/Hub: Shimano MT400

Trekking
5.0

Trekking
7.0

YAMAHA

BOSCH

28"

27,5"

500Wh

500Wh

EUR 2.599,- CHF 2.999,- PLN 11.199,-
CZK 67.599,- HRK 19.299,-

EUR 3.299,- CHF 3.799,- PLN 14.199,-
CZK 85.799,- HRK 24.499,-

Haibike Aluminium 6061, 28"

SR Suntour NEX E25-LO steel spring, 
63mm

Shimano Deore M6000, Rapidfi re,
10-Gang/speed

Bosch Performance Line, 250W, 65Nm, 
25km/h, 500Wh / Bosch Intuvia

Tektro T275 aluminium, 180mm / 160mm

Felgen/Rims: Ryde Zac421
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour Mobie 25 LOR steel spring, 
75mm

Shimano Deore XT T8000, Rapidfi re, 
20-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 2 70Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Mulit Switch

Shimano Deore XT T8000, 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

Trekking
3.0

Trekking
6.0

BOSCH

YAMAHA

28"

27,5"

500Wh

500Wh

EUR 3.999,- CHF 4.599,- PLN 17.299,-
CZK 103.999,- HRK 29.799,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour Mobie 45 LOR, 80mm

Shimano M8100 Shadow Plus,
12-Gang/speed

Bosch Performance CX, 250W, 75Nm, 
25km/h, 500Wh / Bosch Kiox

Magura MT4, 180 mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 30
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

Trekking
8.0

BOSCH 27,5"500Wh

TREKKING

Du bist jederzeit bereit für große und kleine eBike-
Abenteuer? Dann starte durch mit unseren Trekking
eBikes! Dank ihrer komfortablen Geometrie und 
verkehrssicheren Ausstattung begleiten sie Dich 
bequem und zuverlässig überall hin.

Are you always ready for eBike adventures, whether 
long or short? Then off you go with our trekking 
eBikes! With their comfortable geometry and road-
worthy equipment, they will prove a comfortable
and trustworthy companion wherever you go.

LADIES

LADIES

LADIES

LADIES

LADIES

MRS

eConnect

MRS MRS

MRS

EUR 2.399,- CHF 2.799,- PLN 10.399,-
CZK 62.399,- HRK 17.999,-

Haibike Aluminium 6061, 28"

SR Suntour NEX E25-LO steel spring, 63mm

Shimano Deore M6000, Rapidifi re,
10-Gang/speed

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Side Switch

Tektro T275 aluminium, 180mm /160mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

Trekking
2.0

28"500WhEUR 2.499,- CHF 2.899,- PLN 10.799,-
CZK 64.999,- HRK 18.799,-

Haibike Aluminium 6061, 28"

SR Suntour NEX E25-LO steel spring, 63mm

Shimano Alivio M4000, Rapidfi re,
9-Gang/speed

Yamaha PW-SE System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 400Wh / Yamaha Side Switch

Tektro T275 aluminium, 180mm / 160mm

Felgen/Rims: Ryde Zac421
Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

Trekking
2.5

YAMAHA 28"400Wh

LADIESLADIES

MRS YAMAHA
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8-Gang/speed Naben/Hub: Haibike Components TheHub +

Haibike Aluminium 6061, 28"

SR Suntour NCX D-LO steel spring, 63mm

Shimano Deore XT T8000, 20-Gang/speed, 
Rapidfi re

Yamaha PW-ST System, 250W, 70Nm, 
25km/h, 500Wh / Yamaha Multi Switch

Shimano MT400 aluminium, 180mm / 
160mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Shimano M3050 centerlock

Cross
5.0

YAMAHA 28“500Wh MRS LADIES

EUR 2.899,- CHF 3.399,- PLN 12.499,-
CZK 75.399,- HRK 21.799,-
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EUR 3499,- CHF 3.999,- PLN 15.099,-
CZK 90.999,- HRK 25.999,-

Haibike Aluminium 6061, 28"

SR Suntour MT E45 LO-R, 63mm

Shimano Deore XT T8000, 20-Gang/speed, 
Rapidfi re

Yamaha PW System, 500W, 45km/h, 500Wh 
/ Yamaha LCD

Magura MT4, 180mm

Felgen/Rims: Rodi Black Rock 21
Naben/Hub: Haibike Components TheHub ++

Trekking S
8.0

YAMAHA 28“    500Wh 45km/h

EUR 3.999,- CHF 4.999,- PLN 17.299,-
CZK 105.499,- HRK 29.799,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour Mobie 45, Luft/air, 80mm

Shimano Deore XT M8000, 11-Gang/speed, 
Rapidfi re

Bosch Performance Speed, 350W, 60Nm, 
45km/h, 500Wh / Bosch Intuvia

Magura MT4, 180mm

Felgen/Rims: Rodi Tryp 35
Naben/Hub: Haibike Components TheHub ++

Trekking S
9.0

BOSCH 27,5“500Wh MRS

LADIES

LADIES

SPORT
TOURING
45 KM/H

45km/h

HAIBIKE PERFORMANCE 2020  

SEET
2020
Innovative Bikes im typischen Haibike Design
Du suchst ein Rad ohne E-Antrieb? Dann schau Dir unsere 
Bikes der SEET-Serie genauer an: vom sportlichen Hardtail 
über Kinderräder und MTBs für junge Nachwuchspiloten 
bis hin zum Cityfl itzer oder Cross Bike. Wir bieten Dir inno-
vative Räder im typischen Haibike Design, mit gewohnt 
hochwertiger Ausstattung und einem ausgezeichneten 
Preis-Leistungs-Verhältnis.

Haibike Bikes: Innovation, Design and Performance
Are you looking for a bike without an electric motor? Take a 
closer look at our bikes in the SEET series: from the sporty 
Hardtail to kids bikes and MTBs for young riders through 
to our urban/city bikes or Cross Bikes. We offer innovative 
bikes with the familiar Haibike design, the usual high quality 

equipment and an excellent price-performance ratio.

Se
et



5
5SEET HARDTAIL

Du suchst ein sportliches und leichtes Alu-Hardtail in ansprechen-
dem Design und mit hochwertigen Komponenten? Dann sind unsere 
Mountainbikes der SEET-Serie genau das Richtige für Dich: Mit 27“- 
oder 29“-Laufrädern, spezieller Ladies-Geometrie oder kleineren 
Größen für den Bike-Nachwuchs bietet Dir unser Sortiment eine 
große Auswahl zu fairen Preisen.

Are you looking for a lightweight aluminium sports Hardtail with an
attractive design and high quality components? Then our mountain 
bikes from the SEET series are just what you need: With 27“ or 29” 
wheels, special ladies geometry or smaller sizes for young eBikers, 
you’ll fi nd a great selection at fair prices in our range. 

EUR 999,- CHF 1.199,- PLN 4.499,-
CZK 25.999,- HRK 7.799,-

Haibike Aluminium 6061, 29"

RockShox TK Remote, 100mm

Shimano Deore XT M8000, Rapidfi re,
22-Gang/speed

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Shimano MT400, Aluminium, 160 / 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardNine
6.0

29"

EUR 799,- CHF 999,- PLN 3.449,-
CZK 20.999,- HRK 5.999,-

Haibike Aluminium 6061, 29"

SR Suntour XCR Air RL-R, Luft/air, 100mm

Shimano Deore M6000, Rapidfi re,
30-Gang/speed

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Tektro M275, 180mm / Tektro M275, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardNine
5.0

29" EUR 699,- CHF 799,- PLN 2.999,-
CZK 17.499,- HRK 5.199,-

Haibike Aluminium 6061, 29"

SR Suntour XCT HLO-DS, 100mm

Shimano Deore M592, Rapidfi re,
27-Gang/speed

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Tektro M275, 180mm / Tektro M275, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardNine
4.0

29"

EUR 699,- CHF 799,- PLN 2.999,-
CZK 17.499,- HRK 5.199,-
CHF

EUR 499,- CHF 599,-. PLN 2.199,-
CZK 12.999,- HRK 3.699,-

Haibike Aluminium 6061, 29"

SR Suntour SF19 XCE28, 100mm

Shimano Tourney TY300, 21-Gang/speed / 
Shimano Tourney EF41, Rapidfi re

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Tektro MD-M280, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardNine
2.0

29"

EUR 599,- CHF 699,- PLN 2.599,-
CZK 15.999,- HRK 4.499,-

Haibike Aluminium 6061, 29"

SR Suntour SF19 XCE28, 100mm

Shimano Tourney TY300, 21-Gang/speed / 
Shimano Tourney EF41, Rapidfi re

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Shimano Tourney TX805, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardNine
2.5 Street

29"EUR 599,- CHF 699,- PLN 2.599,-
CZK 15.599,- HRK 4.499,-

Haibike Aluminium 6061, 29"

SR Suntour XCT HLO-DS, 100mm

Shimano Acera M360, 24-Gang/speed / 
Shimano EF505, Schalt-/Bremshebelkombi-
nation/brake lever combination

max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Shimano MT200, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardNine
3.0

29"

EUR 499,- CHF 599,- PLN 2.199,-
CZK 12.999,- HRK 3.699,-

Haibike Aluminium 6061, 29"

SR Suntour SF19 XCE28, 100mm

Shimano Tourney TY300, 21-Gang/speed / 
Shimano Tourney EF41, Rapidfi re

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

XLC V-Brake

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardNine
1.5 Street

29"

Haibike Aluminium 6061, 29"

SR Suntour XCT HLO-DS, 100mm

Shimano Acera M360, 24-Gang/speed / 
Shimano EF505, Schalt-/Bremshebelkombi-
nation/brake lever combination

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Shimano MT200, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardNine
3.5 Street

29"
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EUR 699,- CHF 799,- PLN 2.999,-
CZK 17.499,- HRK 5.199,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour XCT HLO-DS, 100mm

Shimano Deore M592, Rapidfi re, 27-Gang/
speed

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Tektro HD-T276, 180mm / Tektro HD-T276, 
160mmm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven Life
4.0

27,5"

EUR 599,- CHF 699,- PLN 2.599,-
CZK 15.599,- HRK 4.499,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour XCT HLO-DS, 100mm

Shimano Acera M360, 24-Gang/speed / 
Shimano EF505, Schalt-/Bremshebelkombi-
nation/brake lever combination

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Shimano MT200, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven Life
3.0

27,5" EUR 499,- CHF 599,- PLN 2.199,-
CZK 12.999,- HRK 3.699,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour SF19 XCE28, 100mm

Shimano Tourney TY300, 21-Gang/speed / 
Shimano Tourney EF41, Rapidfi re

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total 
wweight

Tektro MD-M280, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven Life
2.0

27,5"

SEET HARDSEVEN LIFE
Du suchst ein sportliches Hardtail, das genau Deinen Bedürfnissen 
entspricht und dazu noch so richtig gut aussieht? Unsere speziellen 
Damen-Modelle der SEET-Serie vereinen frauenspezifi sche Geometrie
und hochwertige Ausstattung mit einer tollen Optik. Sie sind Dein per-
fekter Begleiter für neue Bike-Abenteuer und bieten Dir maximalen 
Fahrspaß auf den Trails.

Are you looking for a sporty Hardtail that matches your needs exactly 
but looks really good as well? Our special models for ladies in the SEET
series combine a geometry specially designed for women with high 
quality equipment and a great look. They are the perfect companion 
for new biking adventures, offering the ultimate biking experience on
the trail.

EUR 499,- CHF 599,-. PLN 2.199,-
CZK 12.999,- DKK 3.699,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour SF19 XCE28, 100mm

Shimano Tourney TY300, 21-Gang/speed / 
Shimano Tourney EF41, Rapidfi re

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Tektro MD-M280, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven
2.0

27,5"

EUR 599,- CHF 699,- PLN 2.599,-
CZK 15.599,- DKK 4.499,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour SF19 XCE28, 100mm

Shimano Tourney TY300, 21-Gang/speed / 
Shimano Tourney EF41, Rapidfi re

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Shimano Tourney TX805, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven
2.5 Street

27,5"EUR 599,- CHF 699,- PLN 2.599,-
CZK 15.599,- DKK 4.499,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour XCT HLO-DS, 100mm

Shimano Acera M360, 24-Gang/speed / 
Shimano EF505, Schalt-/Bremshebelkombi-
nation/brake lever combination

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Shimano MT200, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven
3.0

27,5"

EUR 499,- CHF 599,- PLN 2.199,-
CZK 12.999,- DKK 3.699,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour SF19 XCE28, 100mm

Shimano Tourney TY300, 21-Gang/speed / 
Shimano Tourney EF41, Rapidfi re

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

XLC V-Brake

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven
1.5 Street

27,5"

EUR 699,- CHF 799,- PLN 2.999,-
CZK 17.499,- DKK 5.199,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour XCT HLO-DS, 100mm

Shimano Deore M592, Rapidfi re, 27-Gang/
speed

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Tektro M275, 180mm / Tektro M275, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven
4.0

27,5" EUR 699,- CHF 799,- PLN 2.999,-
CZK 17.499,- DKK 5.199,-

Haibike Aluminium 6061, 27,5"

SR Suntour XCT HLO-DS, 100mm

Shimano Acera M360, 24-Gang/speed / 
Shimano EF505, Schalt-/Bremshebelkombi-
nation/brake lever combination

kg / max. 120kg Gesamtgewicht/total weight

Shimano MT200, 160mm

Felge/rims: XLC X-630 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardSeven
3.5 Street

27,5"
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EUR 349,- CHF 399,- PLN 1.499,-
CZK 8.999,- HRK 2.599,-

Haibike Aluminium 6061, 20"

SR Suntour M3010, 40mm

Shimano Tourney TY300, 7-Gang/speed / 
Shimano RS36, Drehgriff/twist shifter

kg / max. 60kg Gesamtgewicht/total weight

XLC V-Brake

Felge/rims: XLC 6063-T5 
Nabe/hub: KT A15F / Haibike Components 
TheHub +

Greedy 20" SF

20"

EUR 249,- CHF 299,- PLN 1.099,-
CZK 6.699,- HRK 1.999,-

Haibike Aluminium 6061, 16"

Unicrown

1-Gang/speed

kg / max. 45kg Gesamtgewicht/total weight

XLC V-Brake / Rücktritt, Rücktritt/ coaster 
brake, coster brake

Felge/rims: XLC STRONG P26
Nabe/hub: Alu Nabe/hub SF-HB29 / Rück-
trittnabe/coaster brake hub

Greedy 16"

16"

EUR 349,- CHF 399,- PLN 1.499,-
CZK 8.999,- HRK 2.599,-

EUR 349,- CHF 399,- PLN 1.499,-
CZK 8.999,- HRK 2.599,-

Haibike Aluminium 6061, 20"

Unicrown

Shimano Tourney TY300, 7-Gang/speed / 
Shimano RS36, Drehgriff/twist shifter

kg / max. 60kg Gesamtgewicht/total weight

XLC V-Brake

Felge/rims: XLC 6063-T5 
Nabe/hub: KT A15F / Haibike Components 
TheHub +

Greedy Life 20"

20"

Haibike Aluminium 6061, 20"

Unicrown

Shimano Tourney TY300, 7-Gang/speed / 
Shimano RS36, Drehgriff/twist shifter

kg / max. 60kg Gesamtgewicht/total weight

XLC V-Brake

Felge/rims: XLC 6063-T5 
Nabe/hub: KT A15F / Haibike Components 
TheHub +

Greedy 20"

20"

EUR 249,- CHF 299,- PLN 1.099,-
CZK 6.699,- HRK 1.999,-

Haibike Aluminium 6061, 16"

Unicrown

1-Gang/speed

kg / max. 45kg Gesamtgewicht/total weight

XLC V-Brake / Rücktritt, Rücktritt/ coaster 
brake, coster brake

Felge/rims: XLC STRONG P26
Nabe/hub: Alu Nabe/hub SF-HB29 /
Rücktrittnabe/coaster brake hub

Greedy Life 16"

16"

Auf zwei Rädern die Welt erkunden? „Klein 
aber oho“ lautet daher unsere Devise in 
Sachen Ausstattung und Design. Von 16“ 
für die Kleinsten bis zu 24“ für sportliche 
Youngsters bieten wir strapazierfähige 
Mountainbikes für jedes Alter.

Discovering the world on two wheels.
We offer sturdy mountain bikes for every 
age, from 16“ for the little ones to 24“ for 
sporty youngsters.

Haibike Aluminium 6061, 24"

SR Suntour M3010, 40mm

Shimano Tourney TY300, 21-Gang/speed / 
Shimano RS36, Drehgriff/twist shifter

kg / max. 80kg Gesamtgewicht/total weight

XLC V-Brake

Felge/rims: XLC Freeway D-WALL,
Hohlkammerfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardFour Life
1.0

24"

EUR 499,- CHF 599,- PLN 2.199,-
CZK 12.999,- HRK 3.699,-

Haibike Aluminium 6061, 24"

SR Suntour XCT JR-L DS, 80mm

Shimano Altus M310, Rapidfi re 24-Gang/
speed

kg / max. 80kg Gesamtgewicht/total weight

Tektro M282, 160mm

Felge/rims: XLC X-430 D-WALL, Hohlkam-
merfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: Haibike Components TheHub +

HardFour
2.0

24"

Haibike Aluminium 6061, 24"

SR Suntour M3010, 40mm

Shimano Tourney TY300, 21-Gang/speed / 
Shimano RS36, Drehgriff/twist shifter

kg / max. 80kg Gesamtgewicht/total weight

XLC V-Brake

Felge/rims: XLC Freeway D-WALL, Hohl-
kammerfelge/double-walled rim /
Nabe/hub: KT A15F, KT A1ER

HardFour
1.0

24" EUR 399,- CHF 499,- PLN 1.699,-
CZK 9.999,- HRK 2.999,-

EUR 399,- CHF 499,- PLN 1.699,-
CZK 9.999,- HRK 2.999,-

KIDS

HARDTAIL
KIDS

SEET
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Winora-Staiger GmbH / Max-Planck-Str. 6 / 97526 Sennfeld / Deutschland

Alle Angaben über Lieferumfang, technische Daten und Leistungen entsprechen den zum Zeitpunkt der Drucklegung vorhandenen  
Kenntnissen. Keine Gewähr für Druckfehler. Farbabweichungen und Änderungen vorbehalten. Alle Gewichtsangaben sind unverbind-
liche Richtwerte, beziehen sich auf die kleinste Rahmenhöhe und wurden ohne Pedale ermittelt. Alle Preise sind unverbindliche Preis-
empfehlungen inklusive der gesetzlichen MwSt. Haibike ist ein eingetragener Markenname der Winora-Staiger GmbH.

All details concerning scope of delivery, technical data and services correspond to the information available at the time of printing. No 
liability for printing errors. Subject to changes and colour deviations. All weight specifications are independent guide values, refer to the 
smallest frame height and were determined without pedals. All prices are recommended retail prices incl. VAT. Haibike is a registered 
brand name of Winora-Staiger GmbH. © Winora-Staiger GmbH 2019


